



78名厅局干部倒在工程上

中纪委公布20起工程建设典型案,苏州原交通局局长腐败案在列

最高人民检察院、监察部于17日联合举行新闻发布会,中央工程治理领导小组办公室主任、监察部副部长郝明金在会上通报了20起工程建设领域典型案例。2009年9月到2011年3月,纪检监察机关共受理工程建设领域违纪违法问题举报3.31万件,给予党纪政纪处分11273人,其中厅(局)级干部78人,县(处)级干部1089人。

»焦点案件

苏州原交通局长利用高速公路项目疯狂敛财

在最高检、监察部通报的工程治理工作20大典型案例中,苏州市交通局原局长严冬在公路工程建设中受贿案也被列其中。

2003年初,严冬利用担任苏州市交通局副局长,兼任苏州沿江高速公路建设指挥部副指挥、苏州市高速公路建设指挥部副总指挥的职务之便,非法收受中铁集团某公司副总经理熊某所送人民币10万元,后来在高速公路、高架工程设计变更、招投标等方面,为熊某谋取利益。

不久,严冬非法收受中铁集团某公司董事长刘某所送的人民币10万元,后来在高速公路、高架工程设计变更、招投标等方面,为刘某谋取利益。该年下半年,为感谢曾在高速公路、高架路工程的设计变更、工程款支付等方面给予帮助和照顾,江苏某公司项目经理任某给严冬送来现金8万元。

第二年下半年,严冬利用担任苏州市交通局副局长、兼任苏州沿江高速公路建设指挥部副指挥的职务之便,非法收受范某通过中间人朱某所送的人民币10万元,后来他在高速公路绿

化工程招投标等方面,为范某谋取利益。

同年9月份和2006年上半年,严冬利用担任苏州市交通局副局长、兼任苏州沿江高速公路建设指挥部副指挥的职务之便,非法收受路桥集团某公司项目经理张某所送的人民币20万元和1万元购物卡,并在高速公路设计变更等方面,为张某谋取利益。

除了单次受贿,还有持续受贿。在2003年至2007年期间,严冬多次非法收受中铁集团某公司副总经理兼项目经理杨某所送的人民币共计37.5万元;收受苏州某集团有限公司法人代表陶某所送的人民币43万元。

2010年8月18日,苏州市中院公开审理了严冬受贿一案。严冬非法收受他人巨额钱财价值140.5万元人民币,主要自2003年至2008年共8次。其中,在沿江高速公路、友新高架工程等项目的设计变更、招投标、工程款支付过程中受贿100余万元。当天,法院以受贿罪判处严冬有期徒刑13年,并处没收财产140万元;受贿款140.5万元予以没收,上缴国库。快报记者 何洁 陈泓江

»其他案件

2006年至2009年间,北京门头沟区建委原主任安凤奎在廉租房及相关工程建设中受贿50万元、港币28万元。

2004年至2008年间,天津市地下铁道总公司原总经理高怀志在天津地铁一号线工程招标、土地开发等过程中受贿295万余元。

2006年至2007年间,河北省国土资源厅原助理巡视员顾旗章伙同他人侵吞公款人民币6156万余元。

山西省水利厅原副厅长孙廷容在水利建设工程发包等方面受贿300余万元,贪污公款人民币40万元。

2004年至2009年间,内蒙古自治区锡林郭勒盟原盟委副书记蔚小平在探矿权发包、工程建设以及土地出让等方面,受贿870余万元。

2007年至2009年间,大连市金州区三十里堡街道红果村村民委员会委员谢朴元等人,伙同他人骗取国家补偿款458万余元。

2004年至2009年间,长春师范学院原党委书记王奕周在学校工程建设招投标、工程款拨付及工程质量管理等方面,受贿203万余元。

2002年至2008年间,蚌埠市政协原副主席徐社新在城市拆迁改造、工程建设施工等过程中,受贿254万余元、美元5500元、欧元500元等。

2003年至2008年间,眉山市国土资源局原副调研员杨淑华在土地整理、建设工程招投标等过程中,多次索取收受贿赂计人民币1194万余元。

1988年至2008年间,贵阳市原市长助理樊中黔在房地产工程建设、项目招投标等过程中,受贿1005万余元、美元4万元、欧元8000元、港币24万余元、金条50根、黄金版《周易》经书一本。

2008年至2010年间,陕西省宁强县交通局原局长何超、副局长刘华斌在工程款拨付、工程招投标等方面,分别收受贿赂计人民币52万元和140万元。

2003年至2009年间,甘肃窑街煤电集团有限公司原党委书记、董事长李人志,受贿1107万余元。

2006年至2008年间,宁夏回族自治区卫生厅原副厅长兼保健局局长李寿芬在自治区康复保健中心建设项目中贪污55万余元,受贿111万余元。

2005年至2009年间,广西壮族自治区来宾市原副市长李启亮在土地利用、房地产开发、工程项目承揽等方面,受贿96万元、美元3500元、价值6万余元的劳力士手表一块等。

2008年至2009年间,海南东方市发展和改革局原主任科员何明高在征地补偿、道路建设、设备采购等过程中,受贿150万元。

2001年至2008年间,青岛市土地储备整理中心原主任周铮在土地征用、土地挂牌拍卖出让审批等过程中,受贿627万余元。为某实业公司开发土地,办理土地储备和招拍挂手续提供帮助,收受贿赂47万元。

江西省萍乡市21起工程建设项目建设中存在串通投标问题,涉及投标人100余家,涉案标的总金额人民币2亿余元。

2008年,深圳市瑞沃建设有限公司及其子公司串通投标案。

重庆市运发房地产有限公司负责人胡厚元、肖发福采取伪造公章、向有关人员行贿等手段获得一千多平方米建设用地后,擅自施工,导致职工宿舍出现房屋、地表开裂变形。

癫痫治疗重大突破

突破传统癫痫治疗瓶颈 一次治疗 无需终生服药

“干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”自投入临床治疗以来,成功的为数万例癫痫患者彻底解除了疾病的烦恼,在癫痫治疗领域取得了卓越的成绩和巨大的成功。为了让更多的癫痫患者得到救助并彻底康复,由南京远大医学癫痫病研究院承办的“癫痫病阳光救助工程”全面启动,届时来自全国的癫痫病权威专家将于远大专家一起,帮助每一位癫痫病患者走出阴影重归健康之路。

为什么癫痫病患者久治不愈

癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然性、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊角风”。癫痫患者久治不愈一是对癫痫病患者的诊断水平有限。由于传统医学诊断水平的缺陷,临床医生大多凭患者自述症状及常规检查为其确诊,缺乏科学的诊断依据,不能及时准确的了解患者大脑神经元异常放电的具体部位、放电机理及放电频率等因素;二是以往临床上治疗癫痫病只有依靠短期调节中枢神经类药物。而这些西药只能临时控制大脑异常放电频率,不能彻底根除癫痫病灶,长期服用还会严重损害肝、肾、血液、大脑等正常功能,产生药物依赖性和耐药性,停药后立即出现病情反弹;三是有不少癫痫病患者病急乱投医,没有系统接受过规范治疗,延误了最佳治疗时机。以上因素是造成癫痫病患者久治不愈的主要原因。

选择干细胞再生疗法及脑N细胞介入术 最给力治疗 当天见效

干细胞再生疗法及脑N细胞介入术”是21世纪国际创新推广技术,其癫痫源灶精确定位系统是当今世界先进的全数字化癫痫术前/术中/术后诊断评估系统,它由128导视频录像脑电图、皮电极超声精确定位系统、棘尖波自动识别分析定位系统、三维图像融合、24导动态脑电图等组成,对癫痫病灶做到精确定位,系统化分析,准确诊断,此外它还具备抗抗能力强,数DGG采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点。

惠民活动情系苏皖百姓,突破万名康复患者见证奇迹

“癫痫病阳光救助工程”——惠及每一位癫痫患者

由中国中学会、中国抗癫痫协会华东地区分会联合举办的“癫痫病阳光普查工程”日前正式启动,由国内癫痫病治疗领域泰斗胡志发教授领衔的专家团队入驻南京远大医学癫痫病研究院,同时抵达的还有参加“2011全国干细胞交流学术高峰论坛”的神经内科权威专家。此番国内神经学科领军人物的聚首,除了进行癫痫治疗学术性交流,更重要的是响应“癫痫病阳光救助工程”的号召,为广大苏皖地区的癫痫患者早日解除痛苦。

此次救助活动从即日起延长至5月31日,为了保证医疗质量,每天限诊20人。活动期间,南京远大医学癫痫病研究院将为每一位癫痫病患者提供全面的优惠及援助,主要包括:

■回馈1、免专家挂号费、诊疗费 ■回馈2、免专家会诊费 ■回馈3、三维动态数字化全套检测费优惠50%

■回馈4、干细胞再生技术援助1200元 ■回馈5、免费建立个人跟踪治疗档案 直到康复

专家热线: 地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面)

025-87795686 乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下

公路违规收费将被严查

5月17日上午,记者从交通运输部获悉,交通运输部将严查公路“三乱”问题,包括公路违规收费、随意拦车检查等。

公路“三乱”是指乱设卡、乱罚款、乱收费。交通运输部表示,将对公路超期收费等不合理收费问题开展专项清理,在摸清

底数的基础上,对不符合国家有关法律法规及政策规定的公路收费行为,及时依法予以坚决纠正。另外,根据通知,还将严格规范各类检查、收费站(点)的设置和检查执法行为,不得越权执法。对违法设置的检查站要坚决予以撤除。

据《法制晚报》

中央部门查出近两成虚假发票

2010年,全国检察机关受理的发票犯罪案件数同比大增50%以上。来自国家税务总局的数据显示,去年一年,我国共查处各类制售假发票和非法代开或取得发票案件4万多起,抓获犯罪嫌疑人将近一万人,缴获假发票6亿多份。

当前,房地产、建筑安装企业利用虚假发票偷逃税款的现象很普遍,造成国家税收

大量流失。更令人不解的是,部分行政、事业单位也是假发票的老主顾。国家审计署法规司副司级审计员张曼曼透露,2010年审计署抽查发现,56个中央部门已报销的两万九千多张可疑发票中,有5170张为虚假发票,列支金额高达一亿四千两百万元。虚假发票既有假发票,也有不符合规定的真发票,虚假发票总量占抽查发票的17.61%。

综合

故意传播性病可能被追刑责

卫生部5月17日发布《性病防治管理办法(修订征求意见稿)》全文,向社会公开征求意见。征求意见稿指出,性病患者要采取必要的防护措施,防止感染他人,不得以任何方式故意传播性病。故意传播性病,构成犯罪的,

应移送司法机关,依法追究刑事责任。

另据报道,艾滋病已成为我国内地传染病死亡的“第一凶手”,从2008年开始,艾滋病死亡病例已连续3年居于我国传染病死亡榜首。

综合

近九成人赞成“食品安全才能升官”

近日,中国青年报社会调查中心对3802人进行的一项调查显示,95.4%的人认为,当前食品安全监管领域中的“被动执法”现象普遍存在。82.1%的人认为应该严惩食品安全监管失职行为。97.4%的人认为监管部门应该对频繁发

生的食品安全事故负责,其中89.7%的人认为监管部门应负“主要责任”。

公众对食品安全监管问题有何建议?调查中,89.5%的人支持将食品安全与相关官员的升迁挂钩,实行重大食品安全事故“一票否决制”。

据《中国青年报》